

СКРЪБНА ВЕСТ



Доц. д-р Лиляна Василева (1936 - 2024)

С дълбоко прискърбие ви съобщаваме, че на 26 юли 2024 г. ни напусна доц. д-р Лиляна Василева, дългогодишен преподавател в катедра „Маркетинг и стратегическо планиране“.

Напусна ни един прекрасен човек, вдъхновяващ преподавател, учен и приятел, отличаващ се с висок професионализъм и доблест.

Доц. д-р Лиляна Василева завършва ВИИ „Карл Маркс“, специалност „Икономика на промишлеността“. Придобива научната степен „доктор“ през 1977 г., става доцент през 1984 г.

Научните интереси на доц. д-р Лиляна Василева бяха в областта на маркетинга, планирането, геополитиката и геоикономиката, регионалното управление и планиране, регионалната икономика, устойчивото териториално устройство и градоустройствено планиране. Тя има значителен принос за развитието на специалност „Стратегическо планиране“ и утвърждаването на специалност „Маркетинг“.

Доц. д-р Лиляна Василева е била първи зам.-министър в Министерството на леката промишленост, първи зам.-кмет на София и посланик на Република България в Лаос.

Нейният житейски път бе белязан от висок професионализъм, вяност към вечните човешки ценности и аргументирано отстояване на принципи.

Личността и делото на доц. д-р Лиляна Василева ще останат завинаги част от академичната история на Университета за национално и световно стопанство.

Дълбок поклон пред светлата ѝ памет!

Академичното ръководство на УНСС

Поклонението ще се състои на 30 юли 2024 г. (вторник) от 13,30 часа в църквата на Централните софийски гробища.

СКРЪБНА ВЕСТ



Доц. д-р Лиляна Василева
(1936 - 2024)

На 26 юли 2024 г. ни напусна доц. д-р Лиляна Василева.

Съществена част от професионалната реализация на доц. Василева е свързана с Университета за национално и световно стопанство. Като преподавател в катедра „Маркетинг и стратегическо планиране“ тя има неоценим принос за развитието на специалност „Стратегическо планиране“. Впечатляващи са нейните изследвания, посветени на сложните системни връзки между отрасловите и териториалните аспекти на социално-икономическото развитие, за преодоляване на регионалните диспропорции и създаването на условия за ускорено развитие на отделните териториални единици.

При модернизацията на образователния процес в УНСС тя се включва активно в развитието и утвърждаването на специалност „Маркетинг“. Доц. д-р Лиляна Василева има огромни лични заслуги за създаването и пълноценното функциониране на Факултета по маркетинг и мениджмънт в град Силистра. Респектиращо е и нейното участие във висшето държавно управление. Тя е била първи зам.-министър на леката промишленост, първи зам.-кмет на София, висш дипломат.

За нас беше чест и удоволствие да работим заедно с доц. Лиляна Василева и да се ползваме от нейните знания и богат опит!

Дълбок поклон пред светлата ѝ памет!

**Преподавателите от катедра
„Маркетинг и стратегическо планиране“**

Поклонението пред тленните останки на доц. Василева ще бъде на **30 юли 2024 г.** (вторник) от **13,30 часа** в църквата на Централните софийски гробища.